
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO 

(Da Deputada Natália Bonavides e Deputado  Patrus Ananias) 

 

 

Solicita informações à Senhora 

Tereza Cristina, Ministra da Agricultura 

Pecuária e Abastecimento (MAPA), 

referente à coordenação-geral de 

Educação no campo. 

 

Senhor Presidente: 

  

 

Requeiro a V. Exª, com base no artigo 50, da Constituição Federal e na 

forma dos artigos 24, inciso V e § 2°, e 115, inciso I, do Regimento Interno, sejam 

solicitadas  informações à Senhora Tereza Cristina Ministra da Agricultura Pecuária 

e Abastecimento (MAPA), referente à coordenação-geral de Educação no campo. 

 

 

JUSTIFICAÇÃO 

 

O Decreto nº 9.667, de 02 de janeiro de 2019 que a aprovou  a Estrutura 

Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão e das Funções de 

Confiança do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, no seu art. 34 

criou o  Departamento de Assistência Técnica e Extensão e no inciso  IX prevê   a 

educação no campo aplicada ao desenvolvimento da agricultura familiar e cria  a 

coordenação-geral de Educação no Campo.  

 

 

Diante este levantamento solicitamos as seguintes informações: 

 

1) Qual a estrutura da coordenação-geral da educação no campo? 

2) Quais os cursos que serão disponibilizados? 

3) Qual o público que será beneficiado com estes cursos? 

4)  Como serão executados estes cursos? Haverá convênios com 

Universidades Públicas e Privadas? Serão usadas estrutura do sistema 

Senar? 

5) Qual a previsão orçamentaria para execução dos cursos em 2019? 

6) Como  serão aprovados os cursos que serão disponibilizados?  Como 

será decidido o  curso e o publico que será beneficiados? 

7) O Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária tem na sua 

estrutura o Programa Nacional na Eduação do Campo (Pronera). A 

estrutura criada de educação do campo do Ministério de Agricultura irá se 

utilizar da experiência e estrutura da equipe do Pronera?  O Pronera 

poderá ser incorporado a coordenação do MAPA? 

8) Está prevista a criação de programa/ação orçamentária no PPA 2020-

2023 específica para a coordenação - e em caso positivo, apresentar a 
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previsão orçamentária; em não, explicitar de onde viriam os recursos 

orçamentários necessários para executar as atividades. 

 

 

   

Sala das Sessões, em        de junho de 2019. 

 

 

 

 

Natália Bonavides                                             Patrus Ananias 

Deputada Federal-PT/RN                                 Deputado Federal- PT/SE 

 

 


